

# 两名女记者被朝鲜扣押并判刑,美国派前总统去“捞人” 克林顿和金正日共进晚餐

## 据说还转达了奥巴马的口信,白宫说没让他捎话



据韩国联合通讯社4日报道,朝鲜方面说,朝鲜最高领导人金正日当天会见了来访的美国前总统克林顿。克林顿向金正日转达了美国总统奥巴马的口信。两人在晚宴上就广泛内容交换了意见。

美国前总统比尔·克林顿4日突然飞抵朝鲜首都平壤,寻求两名美籍女记者的获释,外界为之震惊。一些西方媒体认为,克林顿此行朝鲜,是他卸任总统近10年来首次站在“政治中心”。



“我们的兴趣点是成功解决这个问题,确认两名记者的平安返回。”

——针对克林顿此行的目的,一名正与国务卿希拉里前往非洲访问的美国官员向媒体如此说,这是美国官方首次表态。而朝鲜方面没说来访者目的何在。

### 【接待规格和使命】

#### 朝鲜副外长接机

克林顿当地时间4日12时乘专机抵达平壤,开始对朝鲜的访问。朝鲜最高人民会议常任委员会副委员长杨亨燮、外务省副相金桂冠、外务省美国局局长李根等到机场迎接克林顿。

机场上没有举行欢迎仪式,克林顿走下飞机后与杨亨燮等一一握手,互致问候,并接受了朝鲜少年儿童儿童的献花,然后直接乘车离开机场。克林顿在机场不愿回答记者提问。朝鲜官员也不愿透露克林顿此次访问的身份、将与朝方讨论的问题以及将在平壤逗留的时间等信息。

### 金正日会见克林顿

据朝鲜中央电视台报道,朝鲜最高领导人金正日4日在平壤会见了来访的美国前总统克林顿。

报道说,克林顿在会见时转达了美国总统奥巴马致金正日的口信,金正日对此表示感谢,并对克林顿的来访表示欢迎。双方进行了“认真的谈话”,“就共同关心的问题广泛交换了意见”。报道没有透露谈话的具体内容。朝鲜外务省第一副相姜锡柱等参加了会见。

另据报道,美国白宫当天表示,克林顿此行并未携带奥巴马总统的口信。当天,朝鲜国防委员会还在平壤百花园迎宾馆为克林顿举行了欢迎晚宴,金正日出席了晚宴。朝鲜中央电视台的报道说,晚宴是在“亲切的气氛中”进行的。

### 肩负“领人”使命

关注朝美关系的人士都认为,在当前形势下,克林顿此行目的,首先是与朝方讨论被朝鲜扣押并判刑的两名美国女记者的释放问题,同时也将不可避免谈及朝美关系问题。

今年3月,朝鲜以非法入境为由扣留两名美国女记者。6月8日,朝鲜中央裁判所以“敌视朝鲜民族罪”和“非法入境罪”,宣布分别判处这两人12年劳动教化徒刑。女记者获释后,美国政府多次敦促或呼吁朝鲜释放她们。

### 【为何派他】

#### 克林顿和朝鲜“有缘”

此次平壤之行是克林顿平生第一次访问朝鲜。此间媒体在报道克林顿受命访朝的时候,不仅突出他的前总统、国务卿丈夫的身份,还着重强调克林顿的“朝鲜半岛缘”。

在克林顿主掌白宫时期,美国与朝鲜在核问题上出现了朝鲜战争以后最严重的冲突,同时也开创了朝美政府高层对话的局面。克林顿执政后期一度还为改善朝美关系作出过巨大努力。

2000年10月,朝鲜最高领导人金正日的特使、国防委员会第一副委员长赵明录次帅访美并会见了时任美国总统克林顿、国务卿奥尔布赖特、国防部长科恩等。双方当时发表的联合公报说,双方决定采取措施从根本上改善两国关系,以利于亚太地区的和平与稳定。

2000年底,时任美国国务卿奥尔布赖特访问朝鲜,并与金正日会谈。有消息说,克林顿本来有意在总统任期结束之前实现对朝鲜的访问,但最终未能成行。

分析人士认为,美国方面固然强调“放人”是人道主义问题,与朝核问题无关,但克林顿能够成行,本身就是朝美外交的一部分。在六方会谈因朝鲜试射和核试验等问题陷入僵局的时候,克林顿访朝无疑具有重要的象征意义和实际内涵。

#### 克林顿最符合朝鲜期待

此间分析人士认为,经过朝美双方事先精心周密的协商,克林顿“领回”两名女记者难度可能不会太大,更值得关心的是此举可能给朝美关系带来的影响。

尽管美国方面在朝美双边会谈问题上没有松口,但估计政府立场将继续强调克林顿此次平壤之行的“私人”身份、“领人”事宜与朝美关系及朝核问题无关。

但不可否认,作为前任总统和现任国务卿希拉里·克林顿的丈夫,克林顿的“私人”身份具有无可比拟的特殊性,符合朝鲜方面的期待。

#### 于公于私都是最佳人选

相比克林顿,现任美国总统奥巴马可谓民主党小后生。奥巴马自上台以来,一直寻求对话解决朝鲜半岛核问题,但突破迹象甚微。

眼下美国与朝鲜关系陷入僵局,特别是两名美国女记者在朝鲜获刑之后,希拉里作为国务卿,曾多次敦促和呼吁朝鲜出于人道解救两名美国记者,但朝鲜则通过多渠道释放出先行对话的意向。

另外,美联社报道,朝鲜扣押的两名女记者所在的“潮流”电视台幕后大老板正是克林顿执政时期的副手、副总统阿尔·戈尔。

克林顿由此受评,“于公于私”都是这一谈判代表的最佳人选。

### 【两个焦点】

#### 见到金正日就可媲美“卡特之行”

此前有媒体认为,克林顿此行将是朝美关系出现突破的一个难得契机。克林顿面见朝鲜最高领导人金正日,可与15年前美国前总统吉米·卡特平壤之行相媲美。

1994年,朝美之间第一次因核问题意见严重对立,在双方都举行军事演习和反制措施的情况下,美国甚至考虑军事打击朝核设施,朝鲜半岛局势高度紧张,大有一触即发之势。

前总统卡特1994年6月访问朝鲜,与时任朝鲜国家主席金日成举行会谈,推动朝美举行日内瓦核谈判和朝韩举行首脑会晤。后来,朝美在当年8月的日内瓦谈判中就朝核问题和朝美关系达成了《核框架协议》,结束了第一次朝核危机,朝韩也就举行历史上首次首脑会晤达成了协议。之后,朝韩首脑会晤因金日成主席突然病逝而取消,朝美框架协议不了了之。

#### 美朝关系有回暖迹象?

克林顿抵达平壤后数小时,一名正与国务卿希拉里前往非洲访问的美国官员向媒体透露,克林顿此行的直接目的正是“寻求记者获释”。这是美国政府官员首次表态。

这名官员正与克林顿的夫人希拉里一同前往非洲访问,释放这一信息时他们的专机正经停西班牙罗塔。

这名官员说,克林顿此行时间可能不长。不管怎样,韩国和西方媒体4日大做文章,认为克林顿访问朝鲜得以成行,说明美朝问题有“回暖”迹象。

韩国东国大学“朝鲜研究”教授金永玄(音译)在接受法新社记者采访时说:“克林顿朝鲜之行本身可能对朝鲜半岛核问题不会带来突破,但我相信它会是一种动力……”

法新社报道,克林顿此行的最佳预期是能够“带着两名女记者同机返回美国”。

综合新华社特稿



这张4日的电视截图画面显示的是朝鲜最高领导人金正日(前右)和美国前总统克林顿(前左)在平壤合影。据朝鲜中央电视台报道,金正日4日会见了来访的克林顿。新华社发

郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

## 心肌缺血 一搭就好

胸疼、闷气、心慌、呼吸困难、脖子发紧老像用手掐着一样难受,时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,随时都有发生猝死的可能,这就是天然心肌缺血发出的危险信号!

【恒通冠通片】是通过北京多家权威机构9年临床实践证实的由【国家药监局批准】的【国药准字】中药保护品种!自2003年上市以来其独特的国内领先技术“药物搭桥”这一理论得到医生和患者的一致认可!仅用三个月就可以在心脏上建立完好的侧支循环系统,可迅速改善心肌任一部位的缺血状态,保障心脏时刻得到充分的血液供给,以此达到彻底恢复心脏和杜绝心梗的目的!同时,清脂、稳压、净血、修复传导,疏通已阻塞血管,修复坏死心肌!这一神奇疗效震惊国内整个心脑血管医学界!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,心衰,

早搏,房颤等可直接拨打 0371-66058106 详询或订购。  
北京市恒通制药临床实践权威发布:服用后当天,心不慌、不堵、胸不闷、不憋、不疼!睡眠好!7天,心脏泵血有力,神清气爽,浑身有力,早搏房颤明显减少!3个月,心脏全面好转,身体恢复和正常人一样!

郑重申明:【恒通冠通片】不以暂时扩张血管来缓解症状,而以永久改善血管通路为根本宗旨!不管病情多重,病程多久,只需三个月便可达到完全治愈的目的,极少多用!

专家热线 0371-66058106 (4盒一疗程买3送1)  
紫荆山医药部/商业大厦一楼医药部A区/亚细亚医药部3区/黄河路五院对面同德堂大药房/北京华联西单崇德堂大药房(省市医保)/世纪联华(东风路店)

## 河南颈、腰椎间盘突出诊疗中心

北京宣武医院远程会诊中心郑州分中心

### 欧美微创绿色靶点消融刀 一针搞定颈腰椎间盘突出

如果您正饱受腰椎间盘突出症的折磨  
如果您四处求医却一次次无果而返  
如果您还在因高昂的治疗费将病情一拖再拖  
如果您想解除腰椎间盘突出症……

请选择河南颈、腰椎间盘突出专业诊疗机构!

河南颈、腰椎间盘突出诊疗中心斥巨资率先引进世界卫生组织推荐的欧美微创绿色靶点消融刀,该技术为全程可视动态治疗,避免了开放性手术、开刀、牵引、推拿、按摩、药物注射等传统手段治疗腰椎间盘突出症的各种弊端,诸如创伤大、容易感染、反复发作、费用高、无法根治等缺点。取而代之的是,微创、不开刀、高效、无痛苦,这是欧美绿色微创靶点消融刀的主要特点,也是目前国际上

治疗颈、腰椎间盘突出症微创、安全、病人痛苦小、见效快、风险低的多管齐下的全新技术。临床实验证明,颈、腰椎病患者经多种治疗无效或复发者,可通过欧美微创靶点消融刀的重新定位,精确治疗,均得到满意的治疗效果。欧美微创绿色靶点消融刀已成为中原地区治疗颈、腰椎间盘突出症新宠,这是一项史无前例的技术革新,能真正有效性治愈颈、腰椎间盘突出症。

郑重承诺:专业治疗,复诊免费!就诊患者请携带近期CT或MRI片前来,外地患者市内免费接送。

健康咨询电话: 0371-67771333  
地址:郑州市建设东路24号(原炮院) 乘车路线: 52、50、103、302、101、104、9路车到炮院下车南即到